Урок №8                                          Информатика – 8

Тема урока: Контрольная работа  «Человек и  информация».
Цель урока: проверка знаний по пройденным материалам
Оборудование: тест по вариантам
Тип урока: контрольная работа
Ход урока

1.Организационный момент

-Здравствуйте дети, как дела? У вас хорошее настроение? Далее, я думу огорчаться мы не будим, так как  на сегодняшнем уроке вам придется сделать первую контрольную работу.

2.Знакомство с заданиями контрольной работы

На данной контрольной работе вам придется ответить на 8 вопросом, которые даны в виде теста и решить 2 задачи.
1 вариант

1. Информацию по способу ее восприятия человеком подразделяется на

a) Текстовую, числовую, графическую, звуковую, комбинированную.

b) Визуальную, звуковую, тактильную, обонятельную, вкусовую.

c) Научную, производственную, техническую, управленческую. 

d) Звуковую, слоговую, идеографическую, пиктографическую.

2. Наибольший объем информации человек получает при помощи органов

a) Зрения.

b) Слуха.

c) Обоняния.

d) Осязания.

3. Визуальную информацию несет

a) Схема метро.

b) Жужжание пчелы.

c) Вкус конфеты.

d) Запах розы.

4.  Информацию, изложенную на доступном для получателя языке, называют

a) Понятной.

b) Полезной.

c) Актуальной.

d) Достоверной.

5. К естественным языкам можно отнести

a) Математическую символику.

b) Язык химических формул.

c) Английский язык.

d) Язык программирования.

6. К формальным языкам можно отнести

a) Язык программирования.

b) Русский язык.

c) Японскую письменность.

d) Разговорный английский язык.

7.В какой из последовательностей единицы измерения информации указаны в порядке убывания?

a) Гигабайт, килобайт, мегабайт, байт.

b) Килобайт, мегабайт, байт, гигабайт.

c) Гигабайт, мегабайт, килобайт, байт.

d) Килобайт, байт, гигабайт, мегабайт.
8. Байт – это
А. один символ
Б. единица измерения информации, принимающая значения 0 или 1
В. наименьшая единица измерения информации
Г. 1024 бита

9.Реферат учащегося по информатике имеет объем 20 килобайт. Каждая страница реферата содержит 40 строк по 64 символа в каждой, мощность алфавита – 256 символов. Найдите количество страниц в реферате?

10.Алфавит языка состоит из 16 знаков. Сколько информации несет сообщение длиной 32 символа?

2 вариант

1. Найдите пример процедурной информации
А. Я знаю, что хорошо выполню этот тест
Б. Я знаю, где находится Аргентина
В. Я знаю, как правильно пишется словосочетание Искусственный интеллект
Г. Я хорошо помню правила сокращения дробей

2. Курсор – это
А. текст, разбитый на абзацы. 
Б. мигающая линия, показывающая позицию рабочего поля, в которую будет помещен символ.
В. часть текста, заканчивающаяся символом Enter.
Г. стиль начертания символов в тексте.

3. Как называется японская письменность
А. Слоговая
Б. Идеографическая
В. Пиктографическая
Г. Звуковая

4. Бит – это
А. один символ
Б. единица измерения текста
В. наименьшая единица измерения информации, принимающая значения 0 или 1
Г. 1024 байта

5. Как называется письменность, которой пользуется большинство европейских стран
А. Идеографической
Б. Слоговой
В. Звуковой
Г. Пиктографической

6. Что такое язык?
А. знаковый способ представления информации
Б. орган слуха
В. знаки письменности
Г. важнейший способ сбора и передачи информации

7. Какая письменность самая древняя?
А. звуковая
Б. идеографическая
В. пиктографическая
Г. слоговая

8. Информация – это
А. величина, имеющая числовое значение
Б. знаковый способ представления объектов
В. сообщение о том, что происходит вокруг
Г. сведения, данные, знания об окружающем человека мире

9. Реферат учащегося по информатике имеет объем 10 килобайт. Каждая страница реферата содержит 40 строк по 32 символа в каждой, мощность алфавита – 256 символов. Найдите количество страниц в реферате?
10.Алфавит языка состоит из 32 знаков. Сколько информации несет сообщение длиной 64 символа?

3.Решение контрольной работы.
4.Сдача контрольной работы.

5.Домашняя работа

- тест по вариантам

